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vagy a 405-6655-ös számon.

Egy fiatal miskolci férfi haladt a Pesti úton kisteherautójával au-
gusztus 10-én hajnali fél 4-kor. A vezető feltehetőleg elaludha-
tott a hajnali órán, ugyanis a Pesti út 29. előtt az út vonalvezeté-
sét nem követte, hanem egyenesen felhajtott egy terelőszigetre, 
és a kocsival oszlopnak ütközött. Az ütközésben a 24 éves veze-
tő a helyszínen életét vesztette, a holttestet a roncsból a tűzoltók 
szabadították ki.

Leégett egy húsz négyzetméteres faház, a mellett álló tárolók július 
4-én délelőtt a Naplás úton. A tűzben a két szomszédos épület is ká-
rosodott, ráadásul a tűzoltók kiérkezése előtt egy gázpalack is felrob-
bant. A bajok ezzel még nem értek véget, további palackok robban-
tak fel. A tűzoltók három habosított sugárral oltottak, további négy 
védősugárral dolgoztak. Egy túlhevült acetilén palackot a rendőrség 
mesterlövészei lőttek ki. Személyi sérülés nem történt, a faház viszont 
szinte teljesen megsemmisült.

Egy vegyi anyagot gyártó és for-
galmazó cég telephelyére érkez-
tek ki a rendőrök augusztus 7-én 
délután, lakossági bejelentésre. 
A cég a MÁV-tól bérelt egy te-
rületet a X. kerület határában, a 
Horog utcában. Az út és a vas-
út között fekvő nyílt színi raktár-
ban sósavat, ammóniát, kénsa-
vat és egyéb veszélyes anyagot 
tároltak. A fenti időpontban a 
dolgozók a tartályokból éppen 
átfejtették az ammóniát, hogy el-
szállítsák, amikor egy lefejtő cső 
meghibásodott. Az erősen szú-
rós szagú, kb. száz liternyi vegy-
szer kiömlött, ennek jellegzetes 
szagára figyeltek fel a környéken
lakók, akik nyomban értesítették 
a rendőrséget és a tűzoltókat. A 

munkások próbálták menteni a 
helyzetet egy darabig – vízzel lo-
csolták fel az anyagot – de mivel 
meglehetősen megijedtek, elsi-
ettek a helyszínről. A rendőrök 
kiérkezésükkor ezért nem talál-
tak ott senkit. Lezárták a területet 
és értesítették a szakhatóságo-
kat. A Veszélyhelyzet Felderítő 
Szolgálat mérései alapján a leve-
gőbe került ammónia koncent-
rációja nem érte el azt a határ-
értéket, hogy belélegezve vagy 

Kifolyt a veszélyes vegyszer

érintkezésbe kerülve vele súlyos 
egészségkárosodást okozzon. A 
tűzoltók teljes védőfelszerelés-
ben, légzőkészülékkel átmostak 
több tartályt, ezáltal a veszélyes 
anyag koncentrációja a levegő-
ben lecsökkent. Erre az időre a 
Horog utcát a Szállás köz és a 
Fokos utca között a gyalogos és 
az autóforgalom elől is le kellett 
zárni. 

Hamar kiderült, hogy a telep-
helyet szinte minden szakhatósá-
gi engedély hiányában létesítet-
ték és jogszabályok tömkelegét 
szegték meg a vegyszerek sza-
bálytalan tárolásával. A cég tu-
lajdonosa csak másnapra került 
elő, őt kötelezték, hogy a legrö-
videbb határidőn belül szállíttas-
sa el a tárolt anyagokat egy biz-
tonságos, szabályosan működő 
helyre, melynek eleget is tett a 
határidőn belül. A polgári véde-
lem szakemberei mintát vettek a 
talajból, amelynek eredményétől 
függően dönt majd a rendőrség 
a további nyomozásról. Mivel 
azonban a vegyi anyagok raktá-
rozására nem valósultak meg a 
feltételek, így az ÁNTSZ, az Ön-
kormányzat és más illetékes ha-
tóságok eljárására is számíthat-
nak az ügyben.

PALACKOK ROBBANTAK FEL A FAHÁZTŰZNÉL

Kigyulladt egy raktár- 
áruház tetőszerkezete

A tűzoltók gyors beavatkozá-
sának köszönhetően nem ter-
jedt át a tűz annak a raktáráru-
háznak az eladóterére, melynek 
tetőszerkezete augusztus 10-én 
délután gyulladt ki a X. kerület-
ben. A Gyömrői úti illatszer és 
vegyi áru nagykereskedés épü-
letének tetején felújítási munká-
latok folytak. A tetőn tartózkodó 
munkás észlelte a tüzet, meg-
próbálta poroltóval megfékezni 
a lángokat, de nem járt sikerrel, 
sőt könnyebb égési sérüléseket 
szenvedett. A férfi sérüléseit a
mentők a helyszínen ellátták. A 
30 x 80 méter alapterületű épület 
teteje 10 négyzetméteren égett, 
az eladótér füsttel telítődött. Az 
áruházban tartózkodó dolgozók-
nak és az ott lévő néhány vevő-
nek nem esett baja.

Mire jó a 
Wetter párna

Július 2-án, kevéssel éjfél előtt 
a Horog utcában két személy-
gépkocsi  ütközött egymás-
nak, és az egyik felhajtott a 
járdára, ahol elütött egy gya-
logost. A szerencsétlenül járt 
ember beszorult a kocsi alá, 
és csak Wetter párna segítsé-
gével tudták a tűzoltók kisza-
badítani. A Wetter párna egy 
olyan lapos – különféle mére-
tekben létező – „matracsze-
rűség” (olyan, mint egy erős 
falú gumimatrac), amelyet a 
jármű alá csúsztatnak és a 
tűzoltók légzőpalackjából, 
300 bar-os nyomással fújnak 
fel, és akár egy buszt is képe-
sek felemelni vele.

BESZORULÁS NÉGYSZER… Kőbánya-alsó, a Mázsa téri vasúti aluljá-
róval minden hónapban szerepel híreink között, mert hiába a ma-
gassági korlátozásra figyelmeztető tábla és az akasztó, mindig
akad sofőr, aki nem veszi észre, vagy komolyan ezt. Július csú-
csot döntött ebben a viszonylatban is, ugyanis négyszer kellett a 
tűzoltóknak beszorult kamionhoz vonulniuk. Az, hogy mennyi idő-
re tartja fel a forgalmat az esemény, nagyban függ a járművek mo-
dernségétől. Az újabb konstrukciók rendelkeznek olyan pneuma-
tikus berendezéssel, mellyel vész esetén lejjebb lehet ereszteni a 
kocsit. A régebbieknél ennek hiányában le kell ereszteni a tucat-
nyi kereket, és azután megkísérelni a kiszabadulást.

Nem élte túl a sofőr

KUTYABAJ. Július 10-én a reggeli órákban a Kolozsvári és Ónodi ut-
ca sarkára hívták ki a tűzoltókat, egy bajba került kutyához. No, nem 
afféle házi kedvenc kutyuskához, hanem egy 80 kilogrammra becsült 
jószághoz, aki egy 3-4 méter mély aknába esett bele. A tűzoltók le-
másztak az ebhez, és hevederek, kötelek segítségével kimentették.


